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1. Egy szabalyos pénzérmét haromszor feldobunk.
(a) Nevezzen meg elemi eseményeket!
(b) Adja meg az eseményteret!
(c) Legyen az A esemény “az els6 dobas fej”, irja fel A-t!
(d) Sajat szavaival fogalmazza meg az alabbi eseményeket:
B={IFL,FILIIF}; C={IFLFILIIF,II}

(e) Adjon meg két egymast kizard eseményt!
(f) Adjon meg egy A és egy B eseményt ugy, hogy AcB!

2. Egy “10 oldalu dobdkockaval” (egyenl6 oldalu pentagonalis dipiramis) kétszer egymas utan
dobunk. Nevezzuk A eseménynek azt, hogy elsére paratlant dobtunk, B eseménynek
pedig, hogy a masodik dobas paros. Fejezze ki az A és B eseményekkel, hogy
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a) mindkétszer parosat dobtam;
b) a dobott szamok szorzata paratlan;
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c) a dobott szamok kiilonbsége paratlan;
d) a dobott szamok 6sszege paratlan.

3. 32 lapos magyar kartyabol huzunk 3 lapot.
(a) Nevezzen meg eseményeket!
(b) Nevezzen meg elemi eseményeket!
(c) Adjon meg két olyan eseményt, amely egymast kizard!
(d) Adjon meg két eseményt ugy, hogy az egyik maga utan vonja a masikat!
(e) Bontsa az eseményteret teljes eseményrendszert alkoté eseményekre!

4. 52 lapos francia kartyabdl 5 lapot huzunk. Jeldlje A azt az eseményt, hogy a kihuzott
lapok kozo6tt van asz. B pedig, hogy van treff. Mit jelentenek az alabbi események?
(@) A
(b) A-B
(c) A+B
(d)A-B
(e)A+B
5. Egy webaruhazban személyes atvételt vagy futarszolgalattal torténd kiszallitast lehet
valasztani. Jeldlje A esemény azt, hogy az adott napon van személyes atvételes vasarlas,
B pedig, hogy van futarszolgalatos. Mit jelentenek az alabbi események?
(@) A
(b) A-B
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(c) A+B
(d) A-B

(e) A+B
HA+B
(9)
(h)
(i) A+B
(j) A+A-B
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6. Egy el6éadoteremben potencidlisan harom kuldnb6zé WIFI halézat foghato. Legyen A
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esemény, hogy az elsé, B, hogy a masodik, C pedig, hogy a harmadik halozat
hasznalhatatlan. Fejezze ki A, B és C segitségével az aldbbi eseményeket:

(a) csak az els6 haldzat hasznalhatatlan;

(b) mindharom rossz;

(c) csak az els6t tudom hasznalni;

(d) pontosan egy hal6zat rossz;

(e) egyik hal6zat sem hasznalhatatlan;

(f) legfeljebb kettd hasznalhatatlan!

. lgazoljuk, hogy tetszéleges A, B, C és D eseményekre fennall:

(a)A-B=B-A

(b) A-(B-C)=AB-A-C
(c)A-B+C-D = (A+B) (C+D)
(d) (B-C)-(A-C)=(B-A)-C

(e) (A‘-B-A-C)-B-C=A-B-C

(f) (A+B)-AB=AB+AB

. Jogasz lanyok egy évfolyamardl tudjuk, hogy 40%-uk szép és 20%-uk okos, 15%-uk szép

és okos. Mekkora a valészinlisége, hogy egy tetszblegesen kivalaszott lany ebbdl az
évfolyambdl

(a) nem szép?

(b) okos, de nem szép?

(c) se nem szép, se nem okos?

. Mutassuk meg, hogy tetsz6leges A és B eseményekre a teljes eseményrendszert alkotnak

az
AB, A'-B,A-BésA-B események.
A szamegyenesen valasztunk egy x pontot. Legyen A esemény: 1<x<5 ; B esemény:
2<x<8. Adjuk meg az alabbi eseményeket!
(a) A+B (c) (A-B)-(A-B)
(b) A-B (d) (A-B)-(A-B)

Az (x,y) sikon talalomra valasztunk egy pontot. Jelblje A azt az eseményt, hogy a
valasztott pontra x>1 teljesul, B esemény, hogy x<-1, C:y<1 és D: y>-1.
A sik melyik tartomanyai felelnek meg az alabbi eseményeknek?

(a) A+B (c)A‘B-:C-D

(b) A-C (d) A+B+C+D

Az A és B eseményekre teljesil, hogy P(A)=0,3, P(B)=0,5 és P(AB)=0,2.
Szamitsa ki az alabbi valoszinlségeket!
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(@) P(B)

(b) P(A+B)
(c) P(A + B)
(d) P(AB)
(e) P(A-B)

P(A)=0,4, P(B)=0,5 és P(AB)=0,3.
Szamitsa ki az alabbi valészinliségeket!

(a) P(A) (e) P(A+B)

(b) P(A+B) (f) P(A-B)

(c) P(A-B) (9) P(A-B)

(d) P(B-A) (h) P(A+A+B+B-A‘B)

Az A esemény maga utan vonja B-t. Tudjuk tovabba, hogy P(A)=0,2, P(B)=0,6.
Szamitsa ki az alabbi valoszinlségeket!

(a) P(A+B) () P(AB)
(b) P(AB) (9) P(B-A)
(c) P(A-B) (h) PAB)
(d) P(B-A) (i) P(Z +B)
(e) P(K+ B) () P(A + _)

Az A és B eseményekre. A-B=0; P(A)=0,2; P(B)=0,5. Szamitsa ki az alabbi
valoszinlsegeket!

(a) P(AB)

(b) P(A+B)

(c) P(A-B)

(d) P(A-B)

Az A és B események egymast kizardak. Tudjuk tovabba, hogy P(A)=0,4, P(B)=0,6.
Szamitsa ki az alabbi valdszinliségeket!

(a) P(A-B)

(b) P(AB)

(c) P(B-A)

(d) P(A+B)

Az A esemény valoszinlisége 0,4. Tudjuk tovabba, hogy P(AB)=0,1 és P(A + E) =0,6.
Hatarozzuk meg B esemény valdszinliségét!

Mely X eseményre teljesiil: X + A+X + A=B, ha A és B tetszéleges események?

Az A, B és C események teljes eseményrendszert alkotnak. P(A)=0,2 és P(B)=0,6.

P(A+B)=?



